
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M. I.  
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL,  

CELEBRADA EL 9 DE ENERO DEL AÑO 2014. 
 
En la ciudad de Guayaquil, a nueve días del mes de enero del año dos 
mil catorce, siendo las doce horas dieciocho minutos con la 
concurrencia de la Abogada Doménica Tabacchi, Vicealcaldesa de 
Guayaquil, los señores Concejales que integran el Concejo Municipal y 
actuando en calidad de Secretario de la Municipalidad, el Dr. Vicente 
Taiano Basante, se inicia la Sesión Ordinaria convocada para el día de 
hoy. En este estado interviene LA SEÑORA VICEALCALDESA 
ENCARGADA DE PRESIDIR LA SESIÓN  quien expresa muy buenas 
días a todos los presentes; y dispone “Antes de proceder a constatar el 
cuórum de Ley, le solicito señor Secretario se sirva dar lectura al 
comunicado del señor Alcalde, Ab. Jaime Nebot Saadi”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “Sí señora Vicealcaldesa, con su venia me permito dar 
lectura al oficio AG-2014-01165 suscrito por el señor Alcalde y dirigido 
a usted en los siguientes términos: Guayaquil, enero 9 de 2014.- 
Señora Abogada.- Doménica Tabacchi Rendón.- VICEALCALDESA 
DE GUAYAQUIL.- Ciudad.- De mi consideración: En atención a lo 
previsto en el artículo 60 letra c) del COOTAD, que atribuye al Alcalde 
la competencia de convocar y presidir con voto dirimente las sesiones 
del concejo municipal; y en cumplimiento del artículo 62 letra b) del 
mismo Código, que asigna al Vicealcalde o Vicealcaldesa cumplir las 
funciones y responsabilidades delegadas por el Alcalde o Alcaldesa, 
cúmpleme delegarle que presida la sesión del Concejo Municipal que 
tendrá lugar el día jueves 9 de enero de 2014, a las 12H00, en el Salón 
de la Ciudad.- Lo anterior previo cumplimiento de los procedimientos 
que fueren de rigor.- Reciba el testimonio de mis consideraciones 
distinguidas.- Atentamente, DIOS, PATRIA Y LIBERTAD.- Ab. Jaime 
Nebot Saadi.- ALCALDE DE GUAYAQUIL ”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “Una vez dada lectura a la comunicación del señor 
Alcalde, procedamos señor Secretario, a constatar el cuórum de Ley”.- 
EL SEÑOR SECRETARIO: “Procederemos a constatar el cuórum 
correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra este M. I. Concejo 
Municipal de Guayaquil, el día de hoy jueves 9 de enero del año 2014: 
Sra. Anita Banchón Quinde, presente; Lcdo. Leopoldo Baquerizo 
Adum, presente; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, presente; Lcda. 
Gina Galeano Vargas, presente; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, 
presente; Dra. Carmen Herbener Saavedra, ausente; Lcda. Hanne 
Holst Molestina, ausente; Ing. Edita Miranda Marín, presente; Sr. Gino 
Molinari Negrete, presente; Sr. Vicente Muñoz Triviño, presente; Sr. 
Jorge Pinto Yunes, presente; Ab. Cristhian Pullas Guevara, presente; 
Sr. Leonardo Reshuan Gómez, presente; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, presente. Señora Vicealcaldesa, le informo a usted, que se 
encuentran presentes en la sesión doce (12) Concejales, en 
consecuencia existe el cuórum de Ley”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “Una vez constatado el cuórum de Ley, se instala 
por consiguiente la sesión. Señor Secretario, procedemos con el primer 
punto del orden del día. Concejal Gino Molinari”.- EL CONCEJAL 
MOLINARI: “Señora Vicealcaldesa, para pedir la reforma del orden del 
día y se incluya como punto 6: Deplorar el lamentable deceso de la 
señora Dolores Molestina de Holst, madre de la Concejala Lcda. Hanne 
Holst Molestina, propongo como moción”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “Moción presentada por el Concejal Gino Molinari, 
con el apoyo de los Concejales Leopoldo Baquerizo, Vicente Muñoz, 
Anita Banchón, Edita Miranda, Jorge Pinto, Roberto Gilbert, incluyendo 
el de la Alcaldesa encargada. Señor Secretario proceda con la 
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votación”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Procedemos a tomar votación: 
Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, 
a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano 
Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. 
Carmen Herbener Saavedra, ausente; Lcda. Hanne Holst Molestina, 
ausente; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a 
favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. Jorge Pinto Yunes, a 
favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Sr. Leonardo Reshuan 
Gómez, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor. Señora 
Vicealcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción 
propuesta por el señor Concejal Gino Molinari Negrete, debidamente 
respaldada por los señores Concejales Jorge Pinto y Vicente Muñoz, 
en el sentido de que el Concejo Municipal, proceda a modificar el orden 
del día, incluyendo como punto 6.- Resolución del M. I. Concejo 
Cantonal de Guayaquil, respecto del deceso de la señora Dolores 
Molestina de Holst, madre de la señora Concejala Lcda. Hanne Holst 
Molestina, han votado a favor los doce (12) Concejales presentes, 
adicionándose el voto favorable de la señora Vicealcaldesa encargada 
de presidir la sesión. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE 
MODIFICAR EL ORDEN DEL DÍA E INCLUIR COMO PUNTO 6.-  
RESOLUCIÓN DEL M. I. CONCEJO CANTONAL DE GUAYAQUIL,  
RESPECTO DEL DECESO DE LA SEÑORA DOLORES MOLESTINA 
DE HOLST, MADRE DE LA SEÑORA CONCEJALA LCDA. HANNE 
HOLST MOLESTINA ”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Sírvase 
poner en conocimiento y resolución del Concejo, el punto uno del orden 
del día, señor Secretario”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO UNO 
DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y resolución de las actas de las 
sesiones ordinarias del M.I. Concejo Municipal de Guayaquil, 
celebradas el 26 de diciembre de 2013 y 02 de enero de 2014”.- LA 
SEÑORA VICEALCALDESA: “En consideración de ustedes este punto 
del orden del día, recordando que los señores o señoras Concejales 
que no asistieron a las sesiones mencionadas, deben abstenerse de 
votar en este punto. Concejala Edita Miranda”.- LA CONCEJALA 
MIRANDA: “Sí, señora Vicealcaldesa, elevo a moción por la 
aprobación del punto uno del orden del día”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “Con la moción debidamente presentada por la 
Concejala Edita Miranda, apoyada por los Concejales Vicente Muñoz, 
Cristhian Pullas, Jorge Pinto, Anita Banchón y Grecia Cando. Concejala 
Anita Banchón”.- LA CONCEJALA BANCHÓN: “Señora Vicealcaldesa, 
para que se considere mi abstención en lo referente al acta del 2 de 
enero del presente año”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Concejala 
Banchón, al encontrarse las dos actas como parte del punto uno, no se 
puede dividir la votación, por lo que procederé a registrar la abstención 
en ambas actas”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Abstención 
debidamente interpuesta, señor Secretario, proceda con la votación”.- 
EL SEÑOR SECRETARIO: “Sí, señora Vicealcaldesa, procedemos a 
tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, abstención; Lcdo. 
Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, 
a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert 
Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, ausente; 
Lcda. Hanne Holst Molestina, ausente; Ing. Edita Miranda Marín, a 
favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a 
favor; Sr. Jorge Pinto Yunes, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a 
favor; Sr. Leonardo Reshuan Gómez, a favor; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, a favor. Señora Vicealcaldesa, el resultado de la votación es el 
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siguiente: Por la moción propuesta por la señora Concejala Ing. Edita 
Miranda Marín, debidamente apoyada por los señores Concejales 
Vicente Muñoz, Cristhian Pullas, Jorge Pinto, Anita Banchón y Grecia 
Cando, en el sentido de que el Concejo Municipal, proceda a aprobar el 
punto uno del orden del día, han votado a favor once (11) Concejales y 
una (1) abstención de la señora Concejala Anita Banchón Quinde. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD, RESUELVE APROBAR LAS ACTAS DE LAS 
SESIONES ORDINARIAS DEL M.I. CONCEJO MUNICIPAL DE 
GUAYAQUIL, CELEBRADAS EL 26 DE DICIEMBRE DE 2013 Y 02 
DE ENERO DE 2014”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Sírvase 
poner en conocimiento y resolución del Concejo, el punto dos del orden 
del día, señor Secretario”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y resolución del M. I. Concejo 
Municipal de Guayaquil, en primer debate del proyecto de REFORMA a 
las Ordenanzas que se detallan a continuación, de conformidad con lo 
prescrito en el Art. 322 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización (COOTAD): “ORDENANZA QUE 
REGULA EL SERVICIO PÚBLICO DE REVISIÓN TÉCNICA 
VEHICULAR, MATRICULACIÓN, REGISTRO DE LA PROPIEDAD 
VEHICULAR Y VENTANILLA ÚNICA DE TRÁMITES DE MOVILIDAD 
EN EL CANTÓN GUAYAQUIL Y QUE AUTORIZA LA CONCESIÓN DE 
DICHOS SERVICIOS A LA INICIATIVA PRIVADA”;  “ORDENANZA 
QUE REGULA LA CREACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE LA 
EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE TRÁNSITO DE GUAYAQUIL 
EP”; y, “ORDENANZA POR LA CUAL SE REFORMA LA ORDENANZA 
QUE REGULA EL TRANSPORTE DE MERCANCÍAS POR MEDIO DE 
VEHÍCULOS PESADOS Y EL TRANSPORTE DE SUSTANCIAS Y 
PRODUCTOS PELIGROSOS EN LA CIUDAD DE GUAYAQUIL”.- LA 
SEÑORA VICEALCALDESA: “En consideración de ustedes este punto 
del orden del día. Concejal Manuel Samaniego”.- EL CONCEJAL 
SAMANIEGO: “Sí, señora Vicealcaldesa, compañeros del Concejo, 
quiero elevar a moción este punto del orden del día y resaltar que las 
presentes ordenanzas, en base a sugerencias que ha realizado la 
Empresa Pública de Tránsito Municipal, que a su vez ha recogido 
informes y observaciones de la Agencia Nacional de Tránsito. Por otro 
lado, yo creo que algunas de estas reformas, simplemente son 
únicamente actualización, porque las reformas a la Ley de Tránsito son 
posteriores a nuestras ordenanzas. Además en el Art. 21 de la 
Ordenanza que tiene que ver con la regulación del transporte de 
mercancías peligrosas, quiero presentar una reforma ya que considero 
que se debe precisar lo que tiene que ver con las sanciones a ciertas 
instituciones que se detallan, ya que la ordenanza dice que se 
sancionará de acuerdo a la ley, entonces nosotros podríamos 
especificar ese punto. Así también quiero precisar que quede claro la 
autonomía municipal en el tema de tránsito, sin perjuicio de la 
coordinación con el órgano pertinente que manda la Ley”.- LA 
SEÑORA VICEALCALDESA: “Con esas precisiones, señor Secretario, 
que me parecen procedentes. Moción del Concejal Manuel Samaniego. 
Concejal Gino Molinari tiene la palabra”.- EL CONCEJAL MOLINARI: 
“Yo creo que esta es una ordenanza importante y como dice el 
Concejal Samaniego, ya la ordenanza está en vigencia, pero sí veo con 
cierta preocupación y es una cosa que quería expresar, sobre todo en 
el área del casco comercial de la ciudad, que todavía sigue circulando 
carga de gas, que lo veo con mucha frecuencia; entonces sí sería 
conveniente que hay que ser muy estrictos. Dios no quiera que sobre 
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todo el casco de la ciudad, donde hay muchas casas mixtas, donde 
más he visto –área de Chinatown- Dios no quiera que haya una 
explosión de un vehículo de estos que sería muy lamentable y muy 
peligroso. Con mucho gusto Concejal Samaniego, apoyo su moción y 
dejo esta sugerencia”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Antes de 
continuar con la votación, tiene la palabra la Concejala Gina Galeano”.- 
LA CONCEJALA GALEANO: “Buenas tardes con todos, Alcaldesa 
encargada y compañeros concejales, quisiera hacer algunas 
propuestas, que son en realidad de forma, no son realmente de fondo. 
La primera que quisiera hacer es en relación a la reforma a la 
Ordenanza que regula el servicio público de revisión técnica vehicular, 
y ventanilla única de trámites de movilidad en el cantón Guayaquil y 
que autoriza la concesión de dichos servicios a la iniciativa privada, en 
cuanto al artículo 1, donde dice que: “se reforma el Art. 2 letra d) para 
que se incluya el siguiente texto: d) Matrícula es un título habilitante de 
un vehículo para su circulación de las vías del país que registra la 
propiedad de un vehículo  y los demás datos establecidos por las 
normas aplicables”. Yo sugeriría que se utilice el siguiente texto: d) 
Matrícula: es el título habilitante de un vehículo para su circulación en 
las vías del país que registra la propiedad del mismo y los demás datos 
establecidos por las normas aplicables”. Es decir, tiene que ver 
solamente con la forma más que el fondo. Adicional a ello, también 
sobre la misma ordenanza, el Art.3 donde se establece un texto para el 
Art. 12, en la parte pertinente, no voy a leer todo el artículo porque 
todos tenemos los anexos, en la penúltima línea donde se refiere a  la 
aplicación de la Ley Orgánica de Transporte Terrestre, Tránsito y 
Seguridad Vial, en tránsito incluiría la tilde. Tengo una consulta y voy a 
aprovechar que está aquí el Ab. Andrés Roche. Sobre la misma 
ordenanza, el Art. 5, que se refiere a una modificación al Art. 35, que es 
el calendario de revisión, se establece en la ordenanza que nosotros 
expedimos un calendario de revisión adicional, es decir dos revisiones 
anuales para aquellos vehículos que circulan más de 35.000km por 
año, nosotros estamos estipulando en nuestra ordenanza que la 
revisión técnica vehicular se realizará de conformidad con el calendario 
para la matriculación vehicular establecido por la Agencia Nacional de 
Tránsito, regulación y control de transporte terrestre, tránsito y 
seguridad vial; mi consulta es: esto se refiere, ¿la Agencia Nacional 
expide un calendario que establece también fechas para las dos 
revisiones o solamente para aquellos que tienen que hacer la revisión 
única?”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Ab. Andrés Roche, si es 
tan gentil y absuelve esas inquietudes”.- EL AB. ANDRÉS ROCHE: 
“Buenas tardes con todos. Las sugerencias que hizo la Agencia 
Nacional de Tránsito en este caso son razonables y muy 
particularmente en ese artículo, lo que dice es que la ley y el 
reglamento determinan quién da el calendario anualmente y lo da la 
Agencia. Nosotros lo que hicimos en la ordenanza, colocar el 
calendario que utilizaba ya el Gobierno Nacional, lo copiamos, ya 
existían las dos revisiones para los vehículos de uso intensivo, la 
sugerencia es no poner el calendario porque en algún momento lo 
podemos modificar, incluso de mutuo acuerdo. Entonces dejemos 
establecido lo que dice la ley y el reglamento, a lo cual esta 
Municipalidad dentro de los principios y autonomía legislativa, política y 
administrativa no tenemos problema ni reparo alguno en aceptar esa 
reforma que está puesta en consideración de ustedes”.- LA 
CONCEJALA GALEANO: “Me quedó claro. Ahora, sobre la reforma de 
la ordenanza que regula la creación y funcionamiento de la Empresa 
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Pública Municipal de Tránsito de Guayaquil EP, también para ir al 
artículo o parte pertinente, en el Art. 1 que modifica al Artículo Primero, 
así mismo en la línea séptima, donde se refiere a la Ley Orgánica de 
Empresas Públicas, ahí faltaría la tilde, sobre la u de públicas y 
adicionalmente, sobre la línea 10 sobre la palabra tránsito también. 
Sobre el Art. 2, en el penúltimo párrafo, en la segunda línea dice todas 
las medidas y resoluciones cuo, en realidad debería ser “que”.- LA 
SEÑORA VICEALCALDESA:  “Continuamos con la votación. Moción 
del Concejal Manuel Samaniego, tiene debido el apoyo de los 
concejales Gino Molinari, Jorge Pinto, Vicente Muñoz, Anita Banchón, 
Leonardo Reshuan, Leopoldo Baquerizo, Grecia Cando, Edita Miranda 
y Cristhian Pullas. Señor Secretario, tome votación”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “Sí, señora Vicealcaldesa, procedemos a tomar 
votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; 
Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, ausente; Lcda. 
Hanne Holst Molestina, ausente; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. 
Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. 
Jorge Pinto Yunes, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Sr. 
Leonardo Reshuan Gómez, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a 
favor. Señora Vicealcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente: 
Por la moción propuesta por el señor Concejal Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, debidamente apoyada por los señores Concejales Gino 
Molinari, Jorge Pinto, Vicente Muñoz, Anita Banchón, Leonardo 
Reshuan, Leopoldo Baquerizo, Grecia Cando, Edita Miranda y 
Cristhian Pullas, en el sentido de que el Concejo Municipal, proceda a 
aprobar el punto dos del orden del día, han votado a favor los doce (12) 
Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE 
APROBAR, EN PRIMER DEBATE, EL PROYECTO DE REFORMA A  
LAS ORDENANZAS QUE SE DETALLAN A CONTINUACIÓN, DE 
CONFORMIDAD CON LO PRESCRITO EN EL ART. 322 DEL 
CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, 
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD): “ORDENANZA 
QUE REGULA EL SERVICIO PÚBLICO DE REVISIÓN TÉCNICA 
VEHICULAR, MATRICULACIÓN, REGISTRO DE LA PROPIEDAD 
VEHICULAR Y VENTANILLA ÚNICA DE TRÁMITES DE MOVILID AD 
EN EL CANTÓN GUAYAQUIL Y QUE AUTORIZA LA CONCESIÓN 
DE DICHOS SERVICIOS A LA INICIATIVA PRIVADA”;  
“ORDENANZA QUE REGULA LA CREACIÓN Y FUNCIONAMIENTO 
DE LA EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL DE TRÁNSITO DE 
GUAYAQUIL EP”; Y, “ORDENANZA POR LA CUAL SE REFORMA 
LA ORDENANZA QUE REGULA EL TRANSPORTE DE 
MERCANCÍAS POR MEDIO DE VEHÍCULOS PESADOS Y EL 
TRANSPORTE DE SUSTANCIAS Y PRODUCTOS PELIGROSOS EN 
LA CIUDAD DE GUAYAQUIL ”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: 
“Señor Secretario, sírvase poner en conocimiento y resolución del 
Concejo el tercer punto del orden del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO: 
“PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y resolución del 
M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, del proyecto de REGLAMENTO 
DE SEGURIDAD INFORMÁTICA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL,  de conformidad 
con lo prescrito en el Art. 323 del Código Orgánico de Organización 
Territorial, Autonomía y Descentralización (COOTAD)”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “En consideración de ustedes este punto del orden 



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M. I. CONCEJO MUNIC IPAL  
DE GUAYAQUIL, CELEBRADA EL 9 DE ENERO DEL AÑO 2014  

6 

 
del día. Concejala Grecia Cando”.- LA CONCEJALA CANDO: “Señora 
Vicealcaldesa, para elevar a moción la aprobación de este punto 
número tres del orden del día, en función del proyecto de Reglamento 
de Seguridad Informática del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Municipal de Guayaquil. Elevo a moción”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “Moción de la Concejala Grecia Cando, con el 
apoyo de los Concejales Leonardo Reshuan, Jorge Pinto, Vicente 
Muñoz, entre otros señoras y señores Concejales. Tome votación 
señor Secretario”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Se deja constancia que 
se incorpora a la sesión, la señora Concejala Dra. Carmen Herbener 
Saavedra, lo que para efecto de votación se encuentran trece (13) 
Concejales presentes. Procedemos a tomar votación: Sra. Anita 
Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; 
Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, 
a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, a favor; Dra. Carmen 
Herbener Saavedra, a favor; Lcda. Hanne Holst Molestina, ausente; 
Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. 
Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. Jorge Pinto Yunes, a favor; Ab. 
Cristhian Pullas Guevara, a favor; Sr. Leonardo Reshuan Gómez, a 
favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor. Señora Vicealcaldesa, 
el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por 
la señora Concejala Arq. Grecia Cando Gossdenovich, debidamente 
apoyada por los señores Concejales Leonardo Reshuan, Jorge Pinto, 
Vicente Muñoz, en el sentido de que el Concejo Municipal, proceda a 
aprobar el punto tres del orden del día, han votado a favor los trece 
(13) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE 
APROBAR EL REGLAMENTO DE SEGURIDAD INFORMÁTICA DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE 
GUAYAQUIL, DE CONFORMIDAD CON LO PRESCRITO EN EL 
ART. 323 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN 
TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN (COOTAD) ”.- 
LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Sírvase poner en conocimiento y 
resolución del Concejo, el punto cuatro del orden del día, señor 
Secretario”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO CUATRO DEL 
ORDEN DEL DÍA: Resolución del M.I. Concejo Municipal de Guayaquil, 
por la que se aprueba el texto y se autoriza la suscripción del 
CONTRATO DE TRANSFERENCIA GRATUITA DE 
BIENES  MUNICIPALES, de 2 (dos) camionetas, una (1) volqueta y un 
(1) equipo camionero (retroexcavadora), marcas Chevrolet, Dimex y 
Komatsu, identificados con discos 248, 265, 6 y 13, Placas GXM-446, 
GXM-620, GXM-256 y S/P, a favor del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal de Santa Lucía,  a fin de contribuir con el 
trabajo diario que emprende dicha entidad a favor de los habitantes de 
la mencionada localidad”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “En 
consideración de ustedes este punto del orden del día. Concejal 
Leopoldo Baquerizo”.- EL CONCEJAL BAQUERIZO: “Sí, señora 
Vicealcaldesa, elevo a moción el punto cuatro del orden del día, y 
alegrándome por la administración de Santa Lucía que recibe por parte 
de la Municipalidad de Guayaquil”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: 
“Moción de Leopoldo Baquerizo, con el apoyo de los Concejales 
Leonardo Reshuan, Roberto Gilbert, Grecia Cando, Gina Galeano, 
Gino Molinari y Vicente Muñoz. Señor Secretario, tome votación”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO: “Sí, señora Vicealcaldesa, procedemos a 
tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; 
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Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Lcda. 
Hanne Holst Molestina, ausente; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. 
Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. 
Jorge Pinto Yunes, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Sr. 
Leonardo Reshuan Gómez, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a 
favor. Señora Vicealcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente: 
Por la moción propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, debidamente apoyada por los señores Concejales 
Leonardo Reshuan, Roberto Gilbert, Grecia Cando, Gina Galeano, 
Gino Molinari y Vicente Muñoz, en el sentido de que el Concejo 
Municipal, proceda a aprobar el punto cuatro del orden del día, han 
votado a favor los trece (13) Concejales presentes. En consecuencia, 
EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD, RESUELVE APROBAR EL TEXTO Y AUTORIZAR L A 
SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE TRANSFERENCIA GRATUITA 
DE BIENES  MUNICIPALES, DE 2 (DOS) CAMIONETAS, UNA (1) 
VOLQUETA Y UN (1) EQUIPO CAMIONERO 
(RETROEXCAVADORA), MARCAS CHEVROLET, DIMEX Y 
KOMATSU, IDENTIFICADOS CON DISCOS 248, 265, 6 Y 13,  
PLACAS GXM-446, GXM-620, GXM-256 Y S/P, A FAVOR DEL  
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE 
SANTA LUCÍA, A FIN DE CONTRIBUIR CON EL TRABAJO DIA RIO 
QUE EMPRENDE DICHA ENTIDAD A FAVOR DE LOS HABITANTE S 
DE LA MENCIONADA LOCALIDAD ”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “Sírvase poner en conocimiento y resolución del 
Concejo, el punto cinco del orden del día, señor Secretario”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA: 
Conocimiento y resolución del M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, de los 
informes de la Comisión Legislativa Técnica Lotes con Servicios Básicos, por 
los cuales se recomienda al Cuerpo Edilicio, lo siguiente: 5.1. CTLSB-MIMG-
2013-037: Aprobación de valores de la Vivienda Modelo Letizia Full a 
desarrollarse en la Urbanización “Villa España 2 MUPI” (Macrolote 5), 
Programa Habitacional Mucho Lote II ubicado en la Av. Narcisa de Jesús 
Martillo Morán, parroquia urbana Pascuales; y, 5.2. CTLSB-MIMG-2013-038: 
No factibilidad de declarar como área de inminente invasión el solar 
identificado con Registro Catastral 12932 e Identificación Predial 2371, 
localizado en el Sector Alto de Piedra, de propiedad del Ec. Salomón Bayas 
Guevara”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “En consideración de 
ustedes este punto del orden del día. Concejal Gino Molinari”.-  EL 
CONCEJAL MOLINARI: “Sí, señora Vicealcaldesa, elevo a moción el 
punto cinco del orden del día”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: 
“Moción del Concejal Gino Molinari, con el apoyo de los Concejales 
Vicente Muñoz, Roberto Gilbert, Gina Galeano, Carmen Heberner, 
Jorge Pinto y Cristhian Pullas. Señor Secretario, tome votación”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO: “Sí, señora Vicealcaldesa, procedemos a 
tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; 
Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Lcda. 
Hanne Holst Molestina, ausente; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. 
Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. 
Jorge Pinto Yunes, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Sr. 
Leonardo Reshuan Gómez, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a 
favor. Señora Vicealcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente: 
Por la moción propuesta por el señor Concejal Gino Molinari Negrete, 
debidamente apoyada por los señores Concejales Vicente Muñoz, 



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M. I. CONCEJO MUNIC IPAL  
DE GUAYAQUIL, CELEBRADA EL 9 DE ENERO DEL AÑO 2014  

8 

 
Roberto Gilbert, Gina Galeano, Carmen Heberner, Jorge Pinto y 
Cristhian Pullas, en el sentido de que el Concejo Municipal, proceda a 
aprobar el punto cinco del orden del día, han votado a favor los trece 
(13) Concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO 
MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE 
APROBAR LOS INFORMES DE LA COMISIÓN LEGISLATIVA TÉCNICA 
LOTES CON SERVICIOS BÁSICOS, QUE A CONTINUACIÓN SE INDICA: 
5.1. CTLSB-MIMG-2013-037: VALORES DE LA VIVIENDA MO DELO 
LETIZIA FULL A DESARROLLARSE EN LA URBANIZACIÓN “VIL LA 
ESPAÑA 2 MUPI” (MACROLOTE 5), PROGRAMA HABITACIONAL 
MUCHO LOTE II UBICADO EN LA AV. NARCISA DE JESÚS MA RTILLO 
MORÁN, PARROQUIA URBANA PASCUALES; Y, 5.2. CTLSB-MI MG-2013-
038: NO FACTIBILIDAD DE DECLARAR COMO ÁREA DE INMIN ENTE 
INVASIÓN EL SOLAR IDENTIFICADO CON REGISTRO CATASTR AL 
12932 E IDENTIFICACIÓN PREDIAL 2371, LOCALIZADO EN EL SECTOR 
ALTO DE PIEDRA, DE PROPIEDAD DEL EC. SALOMÓN BAYAS 
GUEVARA”.- LA SEÑORA VICEALCALDESA: “Sírvase poner en 
conocimiento y resolución del Concejo, el punto seis del orden del día, 
señor Secretario”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO SEIS DEL 
ORDEN DEL DÍA: Resolución del M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, por 
la que se deplora el deceso de la señora Dolores Molestina de Holst, madre 
de la señora Concejala Lcda. Hanne Holst Molestina”.- LA SEÑORA 
VICEALCALDESA: “En consideración de ustedes este punto del orden 
del día. Concejal Leopoldo Baquerizo”.-  EL CONCEJAL BAQUERIZO: 
“Sí, señora Vicealcaldesa, siempre con sentimiento de pesar a quienes 
pierden a seres amados, más tratándose de la madre de la colega 
Concejal, elevo a moción el punto seis del orden del día”.- LA 
SEÑORA VICEALCALDESA: “Moción del Concejal Leopoldo 
Baquerizo, con el apoyo unánime de los Concejales presentes y anote 
mi voto también a favor. Señor Secretario, tome votación”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “Sí, señora Vicealcaldesa, procedemos a tomar 
votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; 
Lcda. Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero, a favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Lcda. 
Hanne Holst Molestina, ausente; Ing. Edita Miranda Marín, a favor; Sr. 
Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. 
Jorge Pinto Yunes, a favor; Ab. Cristhian Pullas Guevara, a favor; Sr. 
Leonardo Reshuan Gómez, a favor; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a 
favor. Señora Vicealcaldesa, el resultado de la votación es el siguiente: 
Por la moción propuesta por el señor Concejal Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, apoyada de manera unánime por los señores 
Concejales presentes, en el sentido de que el Concejo Municipal, 
proceda a aprobar el punto seis del orden del día, han votado a favor 
los trece (13) Concejales presentes, adicionándose el voto de la señora 
Vicealcaldesa de Guayaquil, encargada de presidir la sesión. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD, RESUELVE DEPLORAR EL DECESO DE LA 
SEÑORA DOLORES MOLESTINA DE HOLST, MADRE DE LA 
SEÑORA CONCEJALA LCDA. HANNE HOLST DE MOLESTINA ”.- 
LA SEÑORA VICEALCALDESA:  “Habiéndose agotado el orden del 
día, por haber votado todos y cada uno de los Concejales y Concejalas 
presentes en todos y cada uno de los puntos del orden del día 
reformado, clausuro esta sesión y me permito convocar a una sesión 
extraordinaria de la Corporación para el día viernes 10 de enero del 
2014, a las 13h00. Agradezco a todos ustedes por su presencia. 
Muchas gracias a todos”.----------------------------------------------------------- 
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El Concejo resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante la 
sesión, surtan efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del 
Acta respectiva. Se deja constancia expresa que los documentos que 
se entregaron en el desarrollo de la Sesión se agregan en originales, 
para ser adjuntados al Acta. Siendo las doce horas y cincuenta 
minutos, y no habiendo otro punto que tratar, la señora abogada 
Doménica Tabacchi Rendón, Vicealcaldesa de Guayaquil, da por 
terminada la Sesión. 
 
 
 
 
 
 
DOMÉNICA TABACCHI RENDÓN             DR. VICENTE TAIANO BASANTE 
VICEALCALDESA DE GUAYAQUIL               SECRETARIO  DE LA M. I. 
                                            MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL  


